
Premena jednotiek objemu – pracovný list 1 

1. Premeňte na jednotky uvedené v zátvorkách: 

a. 1,35cm3 (mm3) = 

b. 0,064m3 (cm3) = 

c. 3,2145m3 (dm3) = 

d. 64,3cm3 (dm3) = 

e. 7653,6mm3 (cm3)= 

f. 7,06cm3 (mm3) = 

g. 0,24m3 (dm3) = 

h. 5m3 (cm3) = 

i. 42,89dm3 (m3)= 

j. 358,4cm3 (dm3)= 

k. 0,058m3 (cm3)= 

l. 1,58706dm3 (mm3)= 

m. 85874,2mm3 (dm3)= 

n. 8,4 dm3 (cm3) = 

o. 0,94 dm3 (mm3) = 

p. 0,78 km3 (m3) = 

q. 2,59 m3 (dm3) = 

r. 58 cm3 (mm3) = 

2. Vypočítajte: 

a. 321,51m3 – 19,81dm3 = 

b. 48,2dm3 + 348cm3 =  

c. 87,54mm3 + 87,54cm3 = 

d. 63,096dm3 – 0,007m3 = 

3. Doplňte murársku tabuľku 

Materiál Potrebujeme Už máme Ešte musia doviezť 

Piesok 36554 dm3 19,8 m3  

Cement 54,6 m3  45670000 cm3 

Vápno  9,87 m3 5610 dm3 

Asfalt 5,7 m3  2300 dm3 

Štrk 5600 dm3 0,78 m3  
 

4. Objem jednej kocky je 3,375cm3. Aký je objem telesa v mm3, dm3, m3? 
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